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I lavori hanno inizio alle ore 16.

DISEGNI Dl LEGGE IN SEDE DELIBERANTE

(278) CUSIMANO ed altri: Modifiche all'ordinamento dei consorzi agrari

(1633) FUSILLO e BEDIN: Nuovo ordinamento dei consorzi agrari e servizi di sviluppo
in agricoltura

(2274) Nuovo ordinamento dei consorzi agrari

(2630) LA LOGGIA ed altri: Riforma dell'ordinamento dei consorzi agrari

(Discussione congiunta e rinvio)

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca la discussione congiunta dei

disegni di legge: «Modifiche all'ordinamento dei consorzi agrari», d'ini-

ziativa dei senatori Cusimano, Reccia e MagnalboÁ, «Nuovo ordinamento

dei consorzi agrari e servizi di sviluppo in agricoltura», d'iniziativa dei

senatori Fusillo e Bedin, «Nuovo ordinamento dei consorzi agrari» e «Ri-

forma dell'ordinamento dei consorzi agrari», d'iniziativa dei senatori La

Loggia, Bettamio, Bucci, GermanaÁ, D'AlõÁ e Vegas.

Come i colleghi ricorderanno, l'esame dei disegni di legge in materia

di consorzi agrari eÁ stato giaÁ svolto in sede referente da codesta Commis-

sione e si eÁ concluso con l'approvazione di un testo unificato. Vi eÁ stato,

poi, un orientamento pressocheÁ unanime della Conferenza dei Presidenti

dei Gruppi parlamentari per riassegnare l'esame di tali provvedimenti,

in sede deliberante, alla nostra Commissione. Riprendiamo, quindi, la di-

scussione nella nuova sede.

Sulla base delle valutazioni espresse da parte di tutti i Gruppi, pro-

pongo di acquisire l'iter giaÁ svolto alla nuova fase procedurale, adottando

come testo base per il prosieguo dei lavori quello giaÁ accolto in sede re-

ferente. Si potrebbe, cosõÁ, procedere in modo abbastanza accelerato, foca-

lizzando soltanto le due o tre questioni ancora «aperte» attraverso la pre-

sentazione di appositi emendamenti.

Nella seduta odierna potremmo anche stabilire il termine per la pre-

sentazione degli emendamenti, cosõÁ come suggerito da tutti i Gruppi par-

lamentari.

Chiedo al relatore, senatore Fusillo, di pronunciarsi su tale ipotesi

procedurale.

FUSILLO, relatore alla Commissione. Signor Presidente, preliminar-

mente mi richiamo alla relazione giaÁ svolta in sede referente sui disegni di

legge attualmente riassegnati alla Commissione in sede deliberante.

Tenuto cono del dibattito giaÁ sviluppatosi in Commissione su tale im-

portante questione, convengo sulla proposta avanzata dal Presidente di

Senato della Repubblica XIII Legislatura± 2 ±

9ã Commissione 39ë Resoconto Sten. (21 aprile 1998)



dare per acquisito il dibattito svolto e di adottare come testo base per il

prosieguo dei lavori quello giaÁ accolto in sede referente dalla Commis-

sione stessa.

Propongo, pertanto, qualora la Commissione convenga su tale ipotesi

procedurale, di fissare il termine per la presentazione degli emendamenti

al prossimo giovedõÁ 23 aprile. Vorrei infine ricordare ai colleghi che il te-

sto accolto dalla Commissione in sede referente era giaÁ iscritto all'ordine

del giorno dei lavori dell'Aula della scorsa settimana: i Gruppi, all'unani-

mitaÁ, hanno poi deciso, per accelerare ulteriormente l'iter, di riassegnare a

codesta Commissione tali provvedimenti in sede deliberante.

PRESIDENTE. Vorrei ricordare a tutti i colleghi che l'iter procedu-

rale proposto, sul quale il relatore concorda, eÁ giaÁ stato seguito dalla Com-

missione in sede di esame dei disegni di legge nn. 138, 151, 638 e 1019,

in materia di utilizzazione agronomica delle acque reflue dei frantoi oleari.

Sospendo brevemente la seduta per consentire ai Gruppi di approfon-

dire l'ipotesi procedurale proposta.

I lavori sospesi alle ore 16,15, sono ripresi alle ore 16,20.

PRESIDENTE. Riprendiamo la discussione dianzi sospesa.

MINARDO. Signor Presidente, condividiamo la necessitaÁ di abbre-

viare l'iter di tali provvedimenti nel senso poc'anzi precisato dal relatore

e quindi siamo anche d'accordo sulla proposta di fissare il termine per la

presentazione degli emendamenti al prossimo giovedõÁ, 23 aprile, con il li-

mite temporale delle ore 16.

PRESIDENTE. PoicheÁ nessun altro chiede di parlare, propongo di

dare per acquisito il dibattito giaÁ svolto in sede referente e di adottare con-

seguentemente come testo base quello giaÁ accolto nella precedente fase

procedurale. Propongo, inoltre, di fissare il termine per la presentazione

degli emendamenti alle ore 16 di giovedõÁ prossimo, 23 aprile.

Se non si fanno osservazioni, cosõÁ rimane stabilito.

Rinvio pertanto il seguito della discussione ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 16,20.

SERVIZIO DELLE COMMISSIONI PARLAMENTARI

Il Consigliere parlamentare dell'Ufficio centrale e dei resoconti stenografici

Dott. VINCENZO FONTI
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